
Ferenc pápa Twitter-üzenete június 4-én 
 
Júniusban, ebben a Jézus szívének szentelt hónapban ismételgethe-

tünk egy egyszerű imádságot: „Jézus, add, hogy szívem hasonlítson a te 
szívedre.” Így lassacskán a mi szívünk is türelmesebbé, jobbá, irgalma-
sabbá válik. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
Június 7, hétfő, 7 óra: A Notre Dame Rendért és iskolánkért 
Június 8, kedd, Prágai Szent Ágnes szűz; Boldog Sándor István vértanú, 

7 óra 
Június 9, szerda, Szír Szent Efrém egyháztanító, 7 óra: + Kertész Ilona 

Tarzícia CND (+2006) 
Június 10, csütörtök, 7 óra: + Margit és Lajos 
Június 11, péntek, Jézus Szent Szíve: nincs szentmise 
Június 12, szombat, 18 óra: + Férj, Borbála és Anett 
Június 13, Évközi 11. vasárnap, 10 óra: + Teréz és János szülők 
 
E héten pénteken, június 11-én, kivételesen nem lesz szentmise kápol-

nánkban. 
Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy a kápolna felújítási munká-

latai miatt június 18-tól augusztus végéig iskolánk régi tornatermében 
lesznek mind a hétköznapi, mind pedig a hétvégi szentmisék. Ezzel együtt 
a szentmisére való bejutás módja is megváltozik. Kérjük a Testvéreket, 
hogy figyelmesen tanulmányozzák át a Hírnökben az ezzel kapcsolatos le-
írást! Egyúttal mindenki kitartását és kedves támogatását kérjük e hely-
zettel kapcsolatban! Ezzel együtt a vasárnapi élő szentmiseközvetítések 
is szünetelnek a nyár végéig. 

Már lehet szentmiseszándékokat előjegyeztetni az augusztustól dec-
emberig tartó időszakra. A szentmisék után a sekrestyébe várjuk a Test-
véreket.  

Megérkezett a Martinus egyházmegyei újság júniusi száma, amely az 
újságos asztalról vásárolható meg. 

A Gondviselés Háza katolikus idősotthon ápolónő-gondozónőt, illetve 
szakápolót keres. Jelentkezni az intézmény vezetőjénél lehet. 
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Hálaadás és kérés a járvány után 
 
Mennyei Atyánk! Hűséges Istenünk! 
A veszteség, a bezártság, a betegség, a tanácstalanság terhe sújtott min-

ket az elmúlt időben. Gyászolunk. A Te kezedbe ajánljuk azokat, akik el-
mentek. Bocsásd meg bűneiket, és adj nekik örök üdvösséget! Tőled ké-
rünk vigasztalást az itt maradóknak. 

Számba vesszük veszteségeinket, keressük egymást, az újrakezdés le-
hetőségét, és keresünk Téged, az élet Urát és megtartóját. Kérünk, Szent-
lelked által mutasd meg nekünk szándékodat, amikor meg akarjuk érteni 
azt, ami körülöttünk és bennünk történik. 

Köszönjük, hogy megtartottál minket ebben a bajban és megpróbálta-
tásban. 

Köszönjük, hogy vannak, akik ott állnak a betegek mellett. Ők naponta 
azért dolgoznak, hogy megmentsék életünket a járványtól. Adj nekik to-
vábbra is erőt, kitartást, hitet és reménységet. 

Adj nekünk is erőt és figyelmet, hogy meglássuk a bajbajutottakat, és 
segíteni tudjunk nekik. 

Mutass utat nekünk, akik ezután jobban, szebben, nagyobb hittel és 
szeretettel akarunk élni. 

Áldd meg egyházunkat, hazánkat és minden embert, akiknek életet 
ajándékoztál.  

Jézus Krisztus, a Te Fiad által. 
Ámen. 
 



Megújulunk és költözünk 
 

Közösségünk rendszeresen pályázik mindenféle fórumon, akár diákja-
ink táboroztatásáról, akár kápolnák felújításáról vagy hangtechnikai esz-
közök beszerzéséről van szó. A közelmúltban 15 millió forint felújítási tá-
mogatást nyertünk el.  Az iskola- és ezzel együtt az épület fenntartójával, 
a Notre Dame Rend nővéreivel, valamint az iskola vezetésével egyeztetve 
úgy láttuk, hogy ezt az összeget egy olyan jelentős felújításra fordítjuk, 
amelyet egyébként önerőből nem lennénk képesek elvégezni. Kápolnánk 
az elmúlt évtizedekben folyamatosan szépült és gyarapodott. Egy jelentős 
dolog eddig még váratott magára, ez pedig a parketta teljes felújítása. Ép-
pen ezért döntöttünk úgy, hogy ebből az összegből a kápolna és a sekres-
tye parkettájának cseréjét végezzük el. Ezen munkálatokkal együtt pedig 
új liturgikus teret is alakítunk ki.  

Valószínűleg már a Testvérek is tapasztalták, hogy a parketta néhány 
helyen hullámos és lépésre süllyed is, valamint hogy erősen nyikorog. En-
nek oka, hogy még egy régi technológiával készült szegezett parketta ez. 
A parketta alatt körülbelül 30 centiméternyi homok is található. Az elkö-
vetkező hónapokban felszedik a parkettát, kihordják az alatta levő homok 
jelentős részét, s új aljzatot készítenek. Erre teszik majd rá az új parkettát. 
A munka azért is tart ennyire hosszú ideig, mivel az új beton aljzatnak ele-
gendő száradási időre van szüksége.  

E parkettacserével együtt új liturgikus tér is kialakításra kerül. Az ed-
digi dobogót szükséges ugyanis elbontani. Helyére egy nagyobb, faltól fa-
lig tartó dobogó kerül majd, amely jelentősen megnöveli majd a liturgikus 
teret, jó lehetőséget biztosítva így a szép liturgiák végzéséhez.  

A felújítás alatt a kápolnát semmilyen célra nem lehet használni. Nem 
szerettük volna, hogy egész nyáron ne legyenek nálunk szentmisék, ezért 
az iskola vezetésének segítségével a régi tornatermet rendezzük át kápol-
nának. Június 18-tól kezdődően a nyár végéig itt lesz minden hétköznapi 
és hétvégi szentmise. A felújítás várható befejezési dátuma: augusztus 31. 
A nyári teljes időtartama alatt így megváltozik a szentmisére való bejutás 
rendje is.  

Az eddig használt térköves parkoló június 18-tól nem lesz használható. 
Autóval a Zárda utcai parkolót, illetve a Mátyás király utcai parkolót lehet 
használni. Mindkét helyen szombat este és vasárnap délelőtt ingyenes a 
parkolás. Az épületbe a Zárda utca felől nem a főkapun keresztül lehet 
majd bejutni, hanem a főkapu és a sportcsarnok közötti kis kapun, amely 
egyenesen a régi tornateremhez vezet. A Mátyás király utca felől pedig a 
IV. számú kapun keresztül és az ún. zöld büféajtón át lehet a tornaterem-

hez eljutni. Az első hetekben segítők és feliratok fogják tájékoztatni az ér-
kezőket. Hétköznapokon az eddigi bejutás módja nem fog változni, to-
vábbra is a főkapun és a főbejáraton át lehet majd az épületbe bejutni.  

Eddig megszokott programjainkat továbbra is meg fogjuk tartani. Így 
a legtöbb hétköznap reggel 7 órakor lesznek a szentmisék. Szombaton-
ként 17 órától csendes szentségimádás lesz, majd 18 órától szentmise. 
Minden vasárnap családi délelőttöt tartunk 9.40 órától zenés dicsőítéssel, 
10 órától szentmisével, majd pedig szeretetvendégséggel. Sajnos a vasár-
napi szentmisék élő internetes közvetítése a nyár végéig szünetel. 

Továbbra is várjuk tehát a Testvéreket, s egyúttal kérünk is mindenkit, 
a felújítás ideje alatt is tartson ki mellettünk! E kis kellemetlenség elvise-
lése egy nagyon szépen felújított kápolnát ad majd nekünk ajándékba.  

 
10 vicces levél a gyerekektől Istennek 
 
A gyerekek egészen különleges szemszögből látják a világot, s ezt mi 

sem bizonyítja jobban, mint az, hogy néha a leghihetetlenebb mondatok 
az ő szájukból hangzanak el. Íme pár vicces levél, melyet gyerekek címez-
tek Istennek, s melyekben egészen egyedi kérésekkel fordulnak az Úrhoz. 

1. „Drága Isten, kérlek tegyél még egy ünnepet karácsony és húsvét 
közé. Most semmi jó nincs ott.” – Ginny 

2. „Kedves Atyám, az anyukám elmondta, mit csinálsz. De ki csinálja 
azt, amikor vakáción vagy? – Jenny 

3. „Kedves Isten, köszönöm neked a kistestvért, de én egy kiskutyáért 
imádkoztam!” – Joyce 

4. „Drága Istenem, a teknősöm meghalt. Ott van most veled? Ha igen, a 
saláta a kedvence.” – Susie 

5. „Kedves Isten, te egy ninja vagy? Ezért nem látlak? – Jacob 
6. „Istenem, várom a tavaszt, de még mindig nem jött. Ne felejtsd el!” – 

Mark 
7. „Kedves Uram, ha adsz nekem egy olyan lámpást, mint az Aladdin-

ban, akkor megadok neked bármit, amit kérsz, kivéve a zsebpénzem és a 
sakk-készletem! – Raphael 

8. „Kedves Isten, tényleg így akartad, hogy kinézzen a zsiráf, vagy vé-
letlen volt? – Norma 

9. „Kedves Jézus, kérlek ne gyere vissza mielőtt a következő Verdák 
film kijönne!” – Stevie 

10. „Drága Isten, te tényleg láthatatlan vagy, vagy ez csak egy trükk?” – 
Lucy 

+ 1. bónusz: „Kedves Uram, kérlek változtasd meg a spárga ízét, mert 
olyan, mint a fű! Köszi! – Sarah    777blog.hu 


